부산교대를 쓰기에 앞서서 일단 부산교대는 작년에 빵꾸가 났기 때문에 
제가 앞선자료에 고속성장분석기를 기준으로 누백 5%인 851점을 컷으로 정하고 그에 맞는 점수를 산출했습니다.
일단 작년 부산교대 상위 50%의 누백은 부산교대식으로 2.3%로 867.7이고요
고속기준으로 제작년 컷은 부교식누백4.1%로 856.3점입니다 
일단 작년상위 50%컷인 867.7점을 기준
내신이1.5이신분이(부교는 가형과탐가산점이 1도없어서 그냥 이 예시를 보시면 되용
	
	국어
	나형
	생1
	지1
	평백
	환산점수

	영어1
	125
	127
	63
	64
	90.2
	868

	
	90
	91
	87
	92
	
	

	영어2
	129
	130
	65
	64
	93.6
	868.5

	
	93
	96
	92
	92
	
	

	영어3
	133
	136
	67
	66
	97
	868.5

	
	96
	99
	96
	96
	
	


내신이 2.5이신분
	
	국어
	나형
	생1
	지1
	평백
	환산점수

	영어1
	130
	127
	64
	64
	92.8
	868.75

	
	94
	91
	89
	92
	
	

	영어2
	129
	130
	67
	66
	95
	868.25

	
	93
	96
	96
	96
	
	

	영어3
	141
	135
	67
	67
	98.1
	868.25

	
	99
	99
	96
	98
	
	



내신이3.5이신분
	
	국어 
	나형
	생1
	지1
	평백
	환산점수

	영어1
	131
	129
	64
	64
	94.7
	868.25

	
	95
	94
	92
	92
	
	

	영어2
	131
	134
	67
	65
	96.5
	868.25

	
	95
	99
	96
	95
	
	

	영어3
	143
	137
	72
	68
	99.7
	868.25

	
	100
	100
	100
	99
	
	


비교내신대상자분들은 내신점수대신 백분위를 반영하므로(백분위가 높을수록 내신점수가 높아요)
	
	국어
	나형
	생1
	지1
	평백
	환산점수

	영어1
	128
	127
	65
	64
	91.7
	868.75

	
	92
	91
	92
	92
	비교내신493.75
	

	영어2
	131
	132
	65
	64
	95
	868.75

	
	95
	98
	92
	92
	비교내신493.75
	

	영어3
	140
	132
	68
	68
	98.6
	868.75

	
	99
	98
	97
	99
	비교내신493.75
	



일단 부산교대 이파일을 보시고 많이 당황하시는 분들이 많을 거라고 생각합니다.
일단 자료를 보시는 분들에게 몇가지 해명을 하자면 부교가 다른자료에 비해 누백이 너무 높은거 같은데( 해명을 해보자면 일단 부산교대는 등급당 환산점수 10점씩차이를 유발합니다. 따라서 잠정집계에 찍힌 대다수의 분들이 영어1등급을 맞으신분들이 쓸확률이 높습니다. 그런데 제자료는 영어2등급이거나 영어 3등급일 CASE를 쓰다보니 위의 사례처럼 말도 안되는 점수가 나오는겁니다 따라서. 그냥 부교는 영어 1등급아니면 쓸곳이 아니구나 이런식으로 감만 잡아주시면 될거같아요. 그리고 작년 진학사 컷도 861에서 859를 왔다갔다했어요.
이제는 2년전 누백을 작년 수능 환산식으로 넣어서 나타나볼게요
일단 누백은 4.1%로 환산점수는 856.3이었습니다
내신1.5일 때
	
	국어
	나형
	생1
	지1
	평백
	환산점수

	영어1
	123
	124
	63
	63
	86..8
	857

	
	87
	85
	87
	88
	
	

	영어2
	126
	127
	63
	63
	89.8
	857

	
	91
	91
	87
	88
	
	

	영어3
	131
	128
	65
	64
	93.3
	857.5

	
	95
	93
	92
	92
	
	




내신이2.5일 때
	
	국어
	나형
	생1
	지1
	평백
	환산점수

	영어1
	123
	125
	63
	64
	88.2
	857.75

	
	87
	88
	87
	92
	
	

	영어2
	126
	127
	65
	64
	91.6
	857.25

	
	91
	91
	92
	92
	
	

	영어3
	130
	130
	66
	65
	94.2
	857.75

	
	94
	96
	94
	95
	
	



내신이 3.5일 ㄸ
	
	국어
	나형
	생1
	지1
	평백
	환산점수

	영어1
	126
	126
	64
	63
	90.2
	857.25

	
	91
	91
	89
	88
	
	

	영어2
	125
	129
	66
	65
	93.2
	857.25

	
	90
	94
	94
	95
	
	

	영어3
	132
	133
	66
	65
	96.3
	857.25

	
	96
	98
	94
	95
	
	




비교내신대상자일 때
	
	국어
	나형
	생1
	지1
	평백
	환산점수

	영어1
	125
	125
	64
	63
	88.8
	858.13

	
	90
	88
	89
	88
	비교내신491.63
	

	영어2
	126
	128
	65
	64
	[bookmark: _GoBack]92
	857.5

	
	91
	93
	92
	92
	비교내신491.5
	

	영어3
	131
	132
	66
	64
	95.3
	857.5

	
	95
	98
	94
	92
	비교내신491.5
	



이상입니다 감사합니다
